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COMANDO DE REPETICAO

As estruturas de repeticao sao classificadas em 3
tipos

Repeticao com teste no final do laco



REPETICAO COM TESTE NO FINAL

£ semelhante & estrutura while, porém a condicao
de teste fica no final do laco

A sequéncia de comandos dentro do do...while é
realizada no minimo uma vez, diferente do while,
que pode nem ser executada.



ESTRUTURA DO...WHILE

o Sintaxe:

<comandos> Sequencia de comandos a ser repetida
<condicao> Condicao a ser avaliada para verificar se o laco deve ser
executado mais uma vez.

E uma expressao légica que resulta em verdadeiro ou
falso




ESTRUTURA DO...WHILE

Exemplo: Subir escada

public class ExemploDoWhile {

public =static volid main(5tring [] args) {
int contador:;
contador = 1;
do{

Ssystem.out.println("Suba um degrau..

contador++;
twhile (contador <= 10);

-":I;



EXEMPLO

Escreva um algoritmo usando a estrutura
DO..WHILE que leila uma sequéncia de dois
numeros, calcule e escreva o valor da soma desses
dois nimeros.

Apos escrever o resultado de soma, pergunte ao
usuario se ele deseja ler novo valor. O programa deve
finalizar se a resposta do usuario for “nao”.



ESTRUTURA DO...WHILE

public static volid main(String [] args) {
int a, b, =oma, continuar;
Scanner teclado = new Scanner (System.in);

do{

System.out.println("Digite o primeiro numero: ");
a = teclado.nextInt ()

Svetem.out.println("Digite o segundo nimeroc: ")
b = teclado.nextInc ()

soma = a + b;

System.out.println("h Soma de & : " + =oma);

System.out.println("Deseja continuar somando nameros? Digite 1 para S5IM & 2 para NﬁD."}:
continuar = teclado.nextInt ()
}while (continuar == 1):




EXERCICIOS

Leia 10 numeros e exiba qual fo1 o menor
numero digitado pelo usuario.

Leia 20 numeros e exiba qual fol o maior
numero digitado pelo usuario.



EXERCICIOS

Escreva um algoritmo usando a estrutura

DO...WHILE que leia simule o funcionamento de
um banco.

O algoritmo deve, inicialmente, ler o saldo atual do
cliente, e em seguida, entrar em um laco que leia qual
operacao o usuario deseja realizar:

Saque ou Deposito

Em seguida, deve ler o valor.

Se a operacao a ser realizada for saque, o valor deve ser
subtraido do saldo.

Se a operacao for depdsito, o valor deve ser adicionado ao saldo.

Ao final de cada operacao, deve ser lido do usuario a
informacao se ele deseja realizar uma nova operacao. O
programa deve continuar executando até que o usuario
informe que nao possul mais operacoes para realizar.



COMANDO DE REPETICAO

As estruturas de repeticao sao classificadas em 3
tipos

Repeticao com variavel de controle



REPETICAO COM VARIAVEL DE CONTROLE

Quando se conhece o numero de vezes que um trecho
do algoritmo deve ser repetido, deve ser utilizado
uma estrutura com variavel de controle

I utilizada a estrutura FOR

Essa estrutura descreve a repeticao de um nimero
definido de vezes, indicando ja na estrutura, o valor
inicial da variavel, a condicao de parada e o
incremento.



REPETICAO COM VARIAVEL DE CONTROLE

o Sintaxe:

<inicializacdo> | Indica o valor inicial da variavel de controle

<condi¢cdo> Realiza um teste na variavel de controle para verificar se o
laco deve prosseguir ou nao.

<limite> Expressao que especifica o valor maximo que a variavel
contadora pode alcancar

<incremento> E uma expressao que especifica o incremento que sera

acrescentado a variavel contadora em cada repeticao do
laco.
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ESTRUTURA PARA

Exemplo: Subir escada

Flpublic class ExemploFor

=] public static volid main({String [] args) {
int contador;

for (contador = 1; contador <= 10; contador
System.out.println ("5uba um degrau..

-”:'.:

contador + 1) {



ESTRUTURA PARA

Exemplo: Escrever nimero pares entre 0 e 20

public static volid main(String [] args) {
int contador;

for (contador = 0; contador <= 20; contador = contador + 2)1{
System.out.println (contador + "& um numero par™):



ESTRUTURA PARA

Exemplo: Calcular a média de 3 niumeros
public =static void main(5tring [] args) {

int contador, =Soma, DUmMero;
float media;

Scanner teclado = new Scanner (System.in):

soma = 0;

for (contador = 1; contador <= 3; contador = contador + 1){
System.out.println("Digite um numero: ") ;
numero = teclado.nextInt():;
Soma = numero + sSoma;

media = =soma ; 3;

System.out.println ("4 meédia dos 3 nimeros & : " + media);



EXERCICIOS

Escrever 20 vezes a mensagem “Eu vou tirar 10.0 na
proxima prova de P.O.0O!”

Escrever os numeros impares de 1 a 20

Um cliente de supermercado fez uma compra de 20 itens.
Leia o preco de cada item e calcule o total que a pessoa
val pagar.

Leila a quantidade de alunos existentes em uma sala de
aula e para cada aluno, leia a sua média final. Ao final,
escreva a quantidade de alunos que fo1 aprovada por
meédia (o aluno é aprovado por média se sua média final
for maior ou igual a 6,0)
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